
Lidem fstup zakázán!
Prújem Vesmírní dýleři Vesmírní dýleři 2 Vesmírní dýleři 3 Koproliti Umnění
Zmrdokniha WTF

Prújem: září 2024

kristofferson

2024-09-30 Vytvořil ufo

update 22:05 hovna smrdí.

======

update 20:08 aj další test. tentokrát s dojídáním guláše.

======

update 19:43 začínám mít hlad.

======

update 19:40 achjo, achjo.

======

update 19:34 aktualizoval jsem fotogralerii, která má podporu pro php 8.3 a vyhodil dotazník
interdebilární rady pro likvidaci planet, protože administrační rozhraní nefunguje pod php
8.3, nikdo advanced poll evidentně roky nevyvíjí a já se ve starým kódu hrabat nechci. někdy
je lepší, když věci prostě v tichosti umřou.

======

update 18:32 že by?

======

update 17:48 dneska budou příspěvky na pyču. ale jo, pozoroval jsem v mezipauzách chlápka
z obsesí. přechod přešel rychle, ale pak se zastavil a hodně dlouze přemýšlel.

======
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update 17:33 test cache-control. lol.

======

update 17:23 upgrade snad vyšel, teď bude potřeba asi doladit sračky, který se chovaj jinak a
nebo přestaly fungovat úplně.

======

update 14:47 okej, nějaký zkunděný řemeslníci mrdaj do zdi, až z toho hlava přeskakuje.

======

update 14:43 test test test mrdání testování.

======

update 14:35 prostě dojebat.

======

update 14:32 jebat rss export.

======

update 14:25 mr.dat, je.bat, na.srat.

======

update 13:54 kurwa test kurwa.

======

update 13:49 začíná testování, co všechno nefunguje.

======

update 09:47 active24 mně poslalo email, ve kterým sdělují, že zpoplatňují rozšířenou
podporu na nepodporovaným php 7.3, který pohánělo tenhle shitovej blogýsek. usoudil
jsem, že těch 40kč měsíčně navíc jim dávat nebudu a přehodil jsem verzi php na 8.3, ale
nevím co přestalo fungovat. sere pes, dodělám aktualizaci yellowcms a snad bude všechno v
pohodě.

Zemřel Kris Kristofferson. taky fucking legenda. přineste mi hlavu alfreda garcii.

Nové Heřminovy léta válčily proti přehradě, po zkáze litují: Byla to chyba. karma je svině.
nechtěli jste za svým dvorkem přehradu, tak máte na dvorku povodeň.
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dvakrát devadesát korun

2024-09-29 Vytvořil ufo

update 22:29 pokadil kadidlem kadidelnici.

======

update 20:03 vzal sem čubinu a odjel na víkend na chatrč. noci chladné, ale krásné. zejtra
návrat do zkurvený reality všedních dnů.
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světlo smrti

2024-09-27 Vytvořil ufo

update 12:57 celkem počítám minuty do odchodu z kanclu. už nemám sílou sdílet poslechem
čvachtání, mlaskání a srkání. já chci kurva klid a ticho.

======

update 09:19 smetlo hnijící kosti.

1. myslel sem, že uchýlný hipsterský vousy vyšly z buzerantský módy, ale pořád jsou k
vidění na lidech, kteří zamrzli v trapný kultuře. dneska rovnou dva hipsta exoti.

2. miluju furt svým úchylným způsobem svět it. to znáte, frajer sedí u počítače, sjíždí
soukromý webíky se soukromou zábavou a do telefonu říká, že toho má moc a dneska
nestíhá. pak položí telefon, jde se vysrat a potom na nákup.

3. čůráka poznáte podle dvou základních rozpoznávacích znaků, který se někdy sejdou
společně. takový čůrák vleze do metra, na jednu sedačku položí krámy, na druhou se
posadí, roztáhne nohy, vytáhne mobilní telefon a skloní nad ním hlavu. manspreading
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jak z učebnice. tak spatříte čůráčí znak číslo dva a všechna pozorování se propojí.
přehazovačkáři stále nevymřeli!!!

už je tu zas

2024-09-26 Vytvořil ufo

update 20:19 segedinskej guláš je na plotně. hrabu se ve starejch fotkách a musím někdy
oprášit krabici, ve který jsou uložený mrtvý vzpomínky z návštěvy moskvy v sovětským svazu
roku 1986.
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======

update 14:42 začal sem aktualizovat yellowcms pro blogýsek. naštěstí teda na testovací lokální
doméně...



======

update 09:25 čtvrteční ďas.

prší.

přijdu do práce, chci se jít vychcat a umejt ruce. akorát zrovna úplnou náhodou se na
hajzlech rozhodli vystřídat hoši, kteří v kanclu smrdí už od osmi. jeden nutně musel srát a ten
druhej si asi šel odpočinout. nenadělal jsem nic, musel jsem na dámskej. tradiční rituál.

kolegovi hrajou z internetovýho rádia písničky, který byly starý už v době, kdy jsem ještě nebyl
na světě.

Koupili dům, hned ho pojistili a za pár dní ho zbourala voda. Nic nedostanete, řekli jim v
pojišťovně. tyvle, tak tomu říkám kurva zasranej pech. pojišťovna to má v píči, protože
pojišťovny hledají zásadně jen důvody, proč nic nevyplatit.

střecha

2024-09-25 Vytvořil ufo

update 23:54 viděl sem fakt hnusný lidi. situace, stojící starší ojetej taxivůz bolt s otevřenou
kapotou, u něj na čůráka stojící další oslizlá stará kára a týpci evidentně zkoušej nahodit
motor kabelem. oba dva nadávali, že i já jsem chtěl ocenit kvalitu slovníku, nicméně když
kolem nich nemohlo projet auto a z oslizlý starý káry vykoukla naprosto vyjetá kunda, která
začala kundit všechno kolem sebe, chudáka co nemohl projet, mě a dokonce i psa, tak sem
hodil do kroku a šel pryč. nechutná sociální bublina, kterou fakt sdílet nechci.

======

update 20:44 zjišťuju, že po migraci active24/websupport na nový konfigurační rozhraní
zmizely statistiky návštěvnosti z awstats a vypadá to, že můžu přejít na google analytics. jenže
upřímně, na ty fakt seru.

======

update 19:07 vypadá to, že se mně podařilo všechno přenastavit tak, že už neřve ani obskurní
rss čtečka liferea. problém s certifikáty vyřešen.

======

update 18:23 překopávám nastavení dns parametrů u domén. kdyby se něco posralo jak
brno, tak je to moje chyba. žena posílá pozdrav z výletu.
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======

update 13:07 dnešní politická diskuse na internetech připomíná automobilový provoz v
manile na filipínách. prostě kolabuje.

======

update 12:01 svolal jsem kurva shromáždění všech čůráků z našeho svj.

magický příkaz "openssl s_client -showcerts -port 443 -CApath /etc/ssl/certs -host bloody.name </
dev/null" mě naznačuje, že je jakejsi problém s certifikátem pro doménu ipv6.vyhuleny.cz. Já
jsem tyhle ipv6 aliasy včera pro jistotu vyházel, protože v dnešní době už nemají smysl a
odkazy na ipv6 jsou řešený na doméně poněkud jinak. zajmavý je, že firefox s chromem tento
problematický certifikát sežerou a hemzy mají obskurní programy typu liferea, wget a links.
zatim mně ve čtečce nefunguje vyhulený rss kanál.

======

update 09:34 udělal jsem včera večer pár drobných změn v rozhraní nastavení domén pro
tenhle zasranej blogýsek. tak sem zvědavej, co se posere.

střechu máme opravenou. zázrak. normálně sem měl dneska v plánu podívat se ráno na
půdu, jestli s tím během posledního týdne frajeři pohli a pak sem chtěl chlapům volat.



předeběhli mě a volali hned ráno, že včera střechu dodělali. tyvle, pičo, mě spadnul fakt velkej
kámen ze srdce.

v hypoteční zóně svítí informace, že z úvěru zbývá 0kč. tak teď jen zbývá, aby dorazily
dokumenty, ve kterých se banka s mojí zasranou velikostí prostě rozloučí.

politická situace je v píči, podle mě se ods potichu a pomalu chystá na povolební opoziční
koalici s hnutím komunistickýho zasrance bureše. celej ten blázinec připomíná dopravní
chaos ve městě s neregulovaným provozem.

prší

2024-09-24 Vytvořil ufo

update 20:09 tyvle, teď mi došlo, že dnes by měla proběhnout mimořádná splátka hypotéky.
se mi zvednul tlak....

======

update 19:46 zkouším zprávy. sice není na začátku havlíček nebo jinej pičus od babiše, ale
zase jedou piráti a výjeb, kterej s nima udělal premiér fiala. já nevim, ale tahle koalice je v píči
a ods dost smrdí. po minutě sem přepnul program na kanál s adolfem hitlerem.

======

update 14:26 zjistil jsem, že rss čtečka liferea přestala zobrazovat feedy z tohodle debilního
blogýsku. hlubší analýzou jsem zjistil, že u tohoto blogýsku hlásí neplatný certifikát, stejně
jako stahovač wget a textový browser links. další analýzou jsem dospěl ke zjištění, že včera
active24 aktualizovalo let's encrypt certifikát, se kterým samozřejmě firefox ani chrome nemá
problém. takže teď akorát musím zjistit, s čím má problém liferea, wget či links.

jdu nakoupit pečivo domů. nejdřív potkám párek cigánskejch smažek, kterým jsem se
obloukem vyhnul. no pak sem šel kolem umělecký školy, zrovna asi skončila výuka a
designová mládež vyběhla na cigárka. jo, iluzorní mládí, kdy žijete pocitem, že svět je váš a
netušíte nic o tom, že z vašeho ročníku společensky uspěje tak jeden človek, většina se stane
naprosto průměrnými občany, kteří se do třiceti let znormalizují a ten zbytek bude závislej na
chlastu či drogách a nic nedokážou stejně jako já.

poslouchat kapely pro důchodce typu olympik je jako poslouchat oldřicha novýho. nic proti
kultuře pro důchodce, ale už mě fakt ty opakovaný songy v rádiích silně nudí.

======

update 12:21 děti by chtěly, aby jim rodiče nelhali. nicméně i letos stejně jako loni a předloni
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budou rodiče dětem lhát a tvrdit, že dárky nosí ježíšek.

jo, třetí den po sobě budu k obědu žrát kuřecí rizoto. dnes naposled!

======

update 12:08 konopí v český republice. chci jen říct, že ministerstvo nespravedlnosti a advokát
ruských agentů blažek vyplodili strašlivou neuvěřitelnou sračku.

Revoluce v trestním právu se nekoná, Blažek ustoupil v otázce kriminalizace „bílých límečků“.

======

update 11:37 rok s rokem pošel a je tu opět nejlepší akce tohoto období: shromáždění kurva
svj. připravil jsem podklady, vymyslel datum, sepsal pozvánku, kterou nechám v klidu
propadnout mozkovejma filtrama a zítra vše pošlu vlastníkům. letos pohoda, žádný volby
novýho výboru, jen běžný setkání o běžný údržbě domu. uvidím, jestli dorazí nová majitelka
bytu, evidentně na můj skvělý romantický email neskočila a raději nic nepsala.

======

update 09:58 prší. nastala přesně ta situace, kterou jsem s obavou očekával. oplechování na
střeše ještě není hotový, takže je mezi taškama a štítovou stěnou asi 10cm volná spára. okej,
další stresy a zjeby předemnou.

na jezdících schodech v metru předemnou stál negr a byl neuvěřitelně vyvoněnej. kurva, proč
to dělaj, vždyť z tý chemie bolí hlava.

viděl jsem na zastávce týpka zhruba mýho věku v nový mikině s logem cirkus alien. evidentně
ani třicet let techna na louce frajera nenaučilo, že vajgly od cigár se hází do odpadkovýho
koše a nikoliv na zem. co se týče kouření na zastávce, tak mu asi nikdo na mejdanech
neprozradil velký tajemství, že slušný lidi mezi čekajícími cestujícími prostě nehulí.

blázinec s chaosem

2024-09-23 Vytvořil ufo

update 23:41 parádní ukázka správného parkování v praze. motorky patří na vyšrafované
místo, řidič po zaparkování na chodníku nechal dostatečně místo, aby mohli chodci projít.
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======

update 21:47 zůstaly mně doma nějaký dětský pitíčka koupený ve velký slevě a až teď jsem si
všimnul, že brčko je sice papírový, ale jeho obal je podle mě plast. zapálil sem ho, smrděl jako
plast a spekl se jako plast. tyvle :D

======

update 21:16 zkurvenej android ,potřeboval sem google chat a nefungovala kamera. asi po
hodině laborování jsem zrušil veškerý nastavení a vymazal uložený data a ten google bazmek
si vyžádal nastavení nový.

sedím u internetu a zaujal mě bulvární článek o starý štikový. tahle bába už mně vypadla z
hlavy, ale vdávala mladší dceru a musím uznat, že to vypadalo na solidní bizár. stará o mladý
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ještě v létě tvrdila, že fetuje, mladá na fotkách vypadá, jako že fakt fetuje a její budoucí manža
připomíná pasáka, kterej ji dává fety, aby mohla šlapat.

======

update 12:58 piráti. piráti jsou v píči, protože se nedokázali vymanit ze zajetí komunistických a
levicových extrémistů, kteří zapomněli vyrůst z puberty a i po třicítce na pirátských
internetech šířili komunistický sračky a odkaz karla marxe. pozdě pane Lipavský, zrovna vy mě
budete chybět. Alkoholik Zeman vás rád neměl, proto jste byl evidentně dobrá volba a pro
republiku jste udělal fakt maximum.

Piráti se musí zbavit komoušů, řekl Lipavský. Na předsedu strany kandidovat nechce.

======

update 12:30 Babiš vyhrál i tam, kde připravil lidi o práci. já si moji milí věrní čůráci myslím, že
tahle krásně posraná česká republika je absolutně v hajzlu. třetina našich spoluobčanů jsou
prostě kreténi od narození, další třetina má místo mozku pivní kostku a ten zbytek může jen
smutně koukat, jak mu dvě třetiny kreténů a alkáčů kurví budoucnost. komunistický a
estébácký svině z Agrofertu ovládli republiku. Vítej v prdeli, vítej v píči.

======

update 10:29 mám čubinu v práci, protože žena s mámou jedou na výlet a čuba by měla při
pohledu na kufry záchvaty paniky. tak sedí za mnou a tváří se dost kysele.

pípla ráno hlášenka, u který jsem rád, že mi skončila pohotovost a která vyvolala docela
chaos, protože to zařízení podle poslední tabulky přestalo být podporováno před 3 lety a
zákazník tvrdil, že v podpoře je. no, skutečně je, ale až podle tabulky, kterou jsme neměli.

ozvala se ženská, která u nás v domě koupila garsonku. její otázka je ohledně internetu, tak
jsem ji odpověděl a rovnou napsal, že pokud bude chtít byt komerčně pronajímat, tak ať
zaponeme na krátkodobý pronájmy přes sračky typu booking.com, protože nechceme v
baráku posraný zasraný ožralý turisty, kteří se budou snažit dostat do třetího patra. doufám,
že mě a moje pravidla pochopila.

debilní národ, debilní češi, debilní
budoucnost

2024-09-22 Vytvořil ufo

update 17:33 tak dneska se mi povedla dokonalá bábovka z litinový formy. vyndal sem ji z
trouby, otočil a vypadla na první dobrou ještě horká. na plotně je rizoto.
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======

update 14:50 mimochodem do alberta sem jel luxusní retrotramvají číslo 23, která má starý
dobrý plastový sedačky.

bábovka za chvíli vypadne z trouby.



======

update 11:02 evidentně debilizace debilního českýho národa došla na nový vrchol. před
albertem řval český oslizlý trojzubec s igelitkou v ruce na český bezdomovce krmící holuby, že
jsou zrádci, mají táhnout na ukrajinu a bojovat. chápete to? český lidový odpad řve na český



bezdomáče, že mají jet na ukrajinu. dal sem bídu čůrákovi zasranýmu.

čekáme
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update 19:19 Poločas rozpadu. kdyby někdo chtěl vidět dokument o feťácích z roku 1986. díky
němu jsem zjistil, že existuje pro firefox a chrome plugin jménem stream-detector, kterej umí
z webu čt vyextrahovat odkaz přímo na mp4 stream, jenž pomocí yt-dlp prostě stáhnete a
uložíte na disk. díky drogám a feťákům sem se toho naučil už hodně.

======

update 19:07 dnes po dlouhý době vynechávám zprávy čt. blábolí tam babiš a jeho lidi a bolí z
něj hlava. přepínám na kabelovku.

požírači kuře sežrali.

======

update 16:24 ANO, česko je v hajzlu. dál už výsledky voleb průběžně nesleduju.

kuře v troubě čeká na svý požírače.

======

update 15:36 nojo, už běží sčítání výsledků voleb. podle průběžných statistik je sečteno 45% a
jediný komentář, který mě napadá je: ANO, češi a moraváci jsou čůráci

======

update 15:03 zcela neočekávaně vyšla po dvou dnech aktualizace thunderbirdu, která
opravuje jednu jedinou chybu. Přesně ta věc, kterou potřebuju k přihlášení k office365 poště,
aniž bych musel použít klasickej outlook. "Reverted OAuth2 changes from 128.2.2esr due to
authentication timeout after upgrade"

======

update 14:01 čekáme rodinnou návštěvu, tak šůrujem jak zjednaný.

+18. kdo chce, tak zde může vidět vidět peklo na zemi. těžko říct, jak to na tý sociální síti
dlouho vydrží a myslím, že pokud budete chtít vidět ukrajinský peklo pro rusáky, tak pouze
jednou.
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nemám rád
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update 20:47 'Satoshi Era' Wallets Move $16M in Bitcoin After 15 Years of Dormancy. nějakej
šťastlivec si po více než 15 letech vytáhl jackpot.

======

update 17:11 tenhle tejden sem vyškrtal z kalendáře hromadu restů k dodělání. dnes
poslední, kdy sem vrátil kámošovi jeho domácí asus router, kterej se původně tvářil jako
hodně rozbitej, funkční a nakonfigurovanej. nacvakli jsme ho k internetu a hned běžel. jako
perličku uvedu, že v některých částech žižkova je v chodnících položená optická síť a on má
vytaženej optickej kabel až do bytu, kde je zakončenej převodníkem na rj45 ethernet. kam se
hrabu se svým prastarým koaxiálním kabelem.

cestou zpět sem si užil legraci, kdy jsem u tramvajový zastávky mrdal zmrda, co se dodávkou
postavil na celej přechod pro chodce a do diskuse se musel přidat morgoš s černejma
zubama, kterej seděl v oslizlý škodovce před zmrdem. prej "hulíš trávu?". já se na něj podíval a
"proč vole?"
"tak to bys měl začít."
"já začal čůráku už před víc než třiceti lety, ale podle zubů to u vás vidím na hulení perníku."
ticho.
"čau zmrde."

======

update 09:10 ten malej hajzlík, kterej seděl v tramvaji na sedačce za mnou byl roztomile
přemoudřelej. mluvil spisovně, vyprávěl jak se těší do školy a do knihovny a máma
rozumbrada se vším souhlasila. nicméně ta kindersvině kopala nožičkama do opěradla a to já
nemám rád. z malýho určitě vyroste člověk, kterej bude usměvavej, vzdělanej a velmi slušně
hovořící. nicméně klidně vás pak kopne do zad a ještě se u toho bude usmívat.

Musk dostal kandidaturu na Sacharovovu cenu za svobodu myšlení. bomba! Babišovi
takzvaní "Patrijoti pro Evropu" nominovali Ejona Mucka na cenu za svobodu myšlení.
Nepřekvapuje, padaj z něj takový proruský hovna, že se musela jiná proruská hovna nutně
ozvat.

dva blitky ze dvou sudů
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update 19:52 Výbuchy se dají považovat za vyhlášení války, řekl Nasralláh. pan hasan
nasralaláh dostal pocit, že mu židi vyhlásili válku. bystrej týpek, ten by to mohl jednou
dotáhnout daleko.

======

update 15:50 aktualizace thunderbirdu. já jsem z toho softu nešťastnej, zase je rozmrdaný
odesílání z office365 účtu. já vim, že viníkem je hlavně nejspíš microsoft, ale kurva sere mě to.

======

update 14:43 sraní sraníčko kýve hajzlem, sraní sraníčko teče proudem.

======

update 12:56 blití blitíčko hýbe stromem, blití blitíčko pohne i domem.

======

update 09:39 blijem blitky blijem, dáme pauzu a znovu se poblijem.

blitek ze sudu číslo jedna: viděl jsem řádit měšťáky. je u nás čištění ulic a normálně odtahovali
nepřeparkovaný auta ze silnice jak mourovatý. čtyři, celý čtyři odtahový vozy za sebou jsem
napočítal. něco takovýho sem aspoň patnáct let neviděl.

blitek ze sudu číslo dva: přijdete do lahůdek, nikdo nikde, jenom jedna zákaznice s kočárkem a
mimískem. ta píča musela kočárem ucpat jedinou přístupovou trasu k pultu s pochutinami a
tvářile se dost kysele, když sem se na mimíska nesmál.

me gusta
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update 19:48 tyvle, židi dneska jeli bomby neuvěřitelný.

"Today’s Attack on Hezbollah didn’t just target Radios to Detonate, with reports suggesting that
Smartphones, Intercoms, Crypto Devices, Tickers, Smart Watches, Solar Panels, and even some
Household Appliances within the Homes of Hezbollah Members across the Country had Exploded."

Soud v Karviné podmíněně propustil žháře z Vítkova Lukeše. Ve vězení strávil více než 15 let.
to sem zvědavej, jestli se vrhne na politiku jako vrah pechanec za vandasovu ds ss nebo se
stane influencerem jako dvojnásobný vrah kajínek.

======

update 17:05 Další výbuchy v Libanonu. Tentokrát má jít o vysílačky. židi dali druhý kolo a
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hizballáh opět ko. neuvěřitelný :D

======

update 14:56 Pagery, které explodovaly v Libanonu, vyrobila maďarská firma, tvrdí Gold
Apollo. jestli je to pravda, tak má viki orbán problém, protože to se putinovi líbit nebude.

======

update 10:02 schůzka za účelem výstavby uzamykatelného klecového lůžka pro popelnici
vyřízena. zrušil sem barvu a zjednodušil materiál, abych ještě něco ušetřil. snad mě důchodci
z baráku pochválí. během setkání sem si všiml, že v jedné ze dvou zamčených popelnic je
zkurvenej zkurvenej zámek, ve kterým kdosi nechal zkurvenej klíč, jenže nejde vytáhnout. na
cizí popelnice mrdám, ale je mně jasný, kde většina odpadu nyní končí. příběh no.

V Praze se srazily dva osobní vlaky. Až 25 zraněných, vyhlášený je traumaplán. tak proto sem
ráno viděl kolonu houkajících sanitek jedoucích směr libeň.

Část ruského města Toropec se evakuuje, dronový útok tam zřejmě zasáhl muniční sklad. si
myslím, že dnes v kremlu nebude dobrý den. ukrajinci udělali tak velký badabooom, až ho
vědci zaměřili seismografy a bylo vidět z vesmíru.

kontrola krve a moči
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update 18:07 8 people killed, thousands injured in Hezbollah pager explosions. okej.
naprostej majstrštyk, to se zapíše do dějin tajnejch služeb.

Při explozích pagerů utrpěly zranění tisíce lidí včetně členů Hizballáhu.

======

update 17:50 strana plná debilů divize praha 10 jede fakt atomovky.
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======

update 14:06 thunderbird nová verze. tentokrát 128. sem fakt zvědav, co bude za průser po
kompilaci a instalaci.

======

update 13:12 kolegovi v rádiju hrajou olympic. během poslechu toho primitivního bigbítu musí
být každýmu jasný, že ty neškodný až debilní texty rozhodně nemohly vadit komunistickým
vládcům čssr, díky čemuž petr a jeho parta mohli skvěle žít.

======

update 13:01 potkal sem toho blbečka, kterej ukecal paní recepční a kterej si k nám nechal



vozit jídlo. podíval se na mě, pak sklopil zrak a myslím, že ho budu srát až do smrti. se
neposadím na prdel z blbečka, kterej je jeden z tisíců, jenž přeblafli Agátu a prošli nějakou
showrealitní sračkou pro dementy. já se vždycky živil poctivou prací od pondělí do pátku a
občas nějakým tím nepoctivým přivýdělečným obchodním melouchem.

======

update 12:24 srdce milovníka velkých ohňů v dešti muselo plesat nadšením.



======

update 09:08 odevzdal sem moč, krev a pot. frau doktor natočila film s ekg, natlakovala
tlakoměr, přeměřila nížku, naposlouchala píseň z plných plic a navážila hmotu. akorát ten
cigoš v čekárně, ten teda vydával zvuky. důchodci, ke kterým si sedl, museli mít fakt obří
radost.

prej dorazili hoši na střechu. prej že se zázraky nedějou.

pohotovost
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update 22:25 Spiknutí z gauče. Česko kromě vody zasáhla i povodeň konspirací. ničemu se
nedivím, sociální sítě jsou promořený sračkama od dezinformací, přes propagandu až po
debilní konspirace.

======

update 20:11 Dostal 151 tisíc lajků. Nikdo se nepokusí zabít Bidena a Harrisovou, divil se
Musk. tuhle kauzu jsem zaregistroval a jen mě to utvrdilo v tom, že elon je geniální čůrák.

======

update 18:09 šel sem náhodou dvakrát kolem naší nezamčený popelnice a dvakrát sem
potkal mladý lidi z vedlejšího baráku, jak hážou odpad do naší a nikoliv do svý zamčený
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popelnice. dostali céres, ten třetí mladík málem dostal céres taky, ale já nepoznal, že je od
nás z baráku, on mě poznal, tak sem byl za zmrda Fýrera.

======

update 14:21 kontrolu očních bulev mám za sebou. dioptrie zůstaly zatím stále stejný, akorát
to kapání nějaký sračky do očí, aby mohla očařka vyfotit pozadí bulev, to je věru hnus.
mžourám, zorničky jak melouny na perníku...

======

update 09:30 vodní situace v česku je stále komplikovaná. vodník závozník sjíždí řeky jak
závodník.

odpoledne jdu na přeměření zraku. opět budu strkat hlavu do divnej přístrojů, ve kterých na
mě budou blikat světýlka, červený balónky či foukat vítr do očních bulev.

BIS varuje před Ruskem a Čínou. Varuje však taky před nefunkčním českým státem. já myslím,
že BIS varuje dobře, ale zbytečně. Co chcete v republice, kde jsou lidi schopný se vysmát
starýmu kosmonautovi, kterej jako jedinej čech viděl kulatou zemi z oběžný dráhy.
Upozorňuju, že ta lidská mrdka v kšiltovce vás bude extrémně srát a budete mít chuť mu
narvat do držky bejzbolku, kladivo a celej pracovní stůl.

PLOCHOZEMCI vs KOSMONAUT - 3.díl

noemovo hovno
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update 19:52 květináčová.
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======

update 18:02 jako povodně hodně vostrý, chudáci lidi v postiženejch místech. nicméně sázava
extrém nebude. chata pohoda. pátek, sobota, neděle. pivo, teplo, smrádek.







mrdky pátek 13
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update 12:50 původně sem chtěl jen zkontrolovat opravu studny a zalejt kytky, ale vidím, že
podle předpovědi počasí mě čeká trochu dobrodružství. kámoš už jede vyklízet chatrč.

======

update 09:23 chčije. hodně chčije a nestěžuju si, protože ještě před pár dny sem si stěžoval
na zasraný vedra. čekám na chlapa, kterej vymění plynoměr.

Žena, která rodila v sídle sekty, prodělala mozkovou smrt. dost dlouho sem si myslel, že jsem
úplně normální průměrnej trapnej blázen, kterej není schopen adaptace na život ve
společnosti. ale Bůh Šašek a jeho parta ezopomatenců dokázala, že jsem byl na omylu.
Streamovat umírající domácí rodičku, to chce opravdu ezokoule z rozšířenýho vědomí.
nelituju nikoho, ani sektáře, ani rodinu, ani to mrtvý dítě.

déšť mrdky
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update 21:08 Tragédie na největší výletní lodi: Chlapec (†12) po pádu z výšky zemřel. díky
seriálu "vrazi na výletní lodi" vím, že každá obří výletní loď, která veze menší město lidí, má
chlazenou márnici s ubytovacími kojémi pro zemřelý. stává se to hlavně starším cestujícím,
zavražděným nebo těm s blbým dnem.

======

update 20:03 tyvle, ta předpověď počasí na víkend je dost brutální. možná bych měl oprášit
kufr s nafukovací archou.

======

update 15:16 kolega vytáhnul z šuplíku svůj oblíbený dezodorant a já se jen modlím, aby už
vypadl a já mohl otevřít okno. ufff.

======

update 12:51 „V koncentráku příliš netrpěl,“ šokoval Zeman o Peroutkovi. Vnučka novináře
zvažuje další žalobu. tyvle, ta zasraná kunda z kolína si nedá pokoj ani po smrti.

======

update 09:20 od půlnoci nekompromisně chčije. kapky božího spermatu dopadají k zemi,
oplodňují vyprahlý lůno přírody a zase bude vůkol potratů jak namrdáno.

Lenin je in, hlásí e-shop Stačilo! Nabízí zboží se srpem a kladivem. mrdky komoušký. pojďme
udělat eshop, kde budeme prodávat obrazký fýrera, hakenkrojze, symboly bleskosvodů a můj
zkurvenej boj. oh wait, do píče, to v tomhle státě nejde.

je taková gigantická fyjalová bída, že si lidi můžou dovolit kupovat samostatný lístky pro tašky
a deštníky do veřejný dopravy. to je takový to, když prší a nechcete, aby vaše osobní věci
ležely na zemi.
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update 22:07 nyní píšem příběh života a dějin. až tu nebudem, psát budou jiní. pořád dokola.

======

update 20:13 předpověď ve zprávách byla věru katastrofická. přijde potopa na celý česko a já
budu muset zůstat na chatě.

======

update 14:33 dnes je výročí teroristických útoků z 11. září. internet je stále plný debilů, kteří
odhalili největší americký spiknutí v dějinách vesmíru.
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======

update 09:15 lidí je fakt moc, je vidět, že se do prahy opět naplavil lidský odpad, který mě nutí
během čekání na metro přemýšlet. znáte to, vidíte 100 čekajících lidí. z 100 těch lidí má 85 lidí
volební právo a k volbám jich chodí tak 55. z těch padesátipěti jich 7 volí okamuru a podobný
mrdky, 5 kousků volí komunisty a kolem 25 debilů dá hlas babišovi. o ten zbytek se porvou
takříkajích spíše demokratické strany s mrdkami typu motodýzlové a fízlové, rajchlovci a
lidovci. fakt mám pocit, že svět je v hajzlu.

kolega z vesnice oznámil, že má sračku. prej to svedl na děti, ale děti, to jsou oblíbená lidská
výmluva. já nemůžu přijet ráno na osmou, musím odvýst děcka do školky. já nemůžu přijet,
děcka ze školky přinesly sračku. podle mě by stačilo, kdyby se zakázal chov domácích králíků,
slepic, ovcí nebo koz, protože prostě nelze udržet čistotu a hygienu. domácí vajíčka - samá
salmonela, domácí králík - tuny parazitů, domácí mlíko - fakt nevím, co ta koza kde sežrala za
sračky, domácí maso - samej svalovec, tasemnice a jinej nepříjemnej parazitickej sajrajt. děti
nemůžou za vaše nezdravý životy.

Taylor Swift podpořila Harrisovou. ‚Demokraté jsou stranou elit‘, reagovala Trumpova
kampaň. nechci rozhodně američanům kecat do voleb, jako to často dělá spousta debilních
čechů, ale byl bych docela rád, kdyby američani vzali rozum do hrsti a toho mentálně
postiženýho žlutýho čůráka nevolili. donald, to je taková americká verze českýho babiše.
blablablablabla, migranti žerou kočky, blablablabla, postavím budelíp a hispánci zase žerou
psi, blablablabla, rusko je nejlepší a já mám za kámoše kima třetího ze severního kimlandu.
blablablabla

pivo, vodka, tráva
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update 21:01 myslim, že ta zlá vopice šla do prdele. chlast už mám vyřešenej, nemusím ho
často. zbejvá jen kouření, to je férová závislost.

Solo Bitcoin Miner Wins Big After Securing an Entire Block Reward. a hele, nějakej solominer
vyhrál jackpot teda blok. pořád mám pro těžaře slabost, fandím jim.

======

update 20:19 Kriminalisté šetří podezření, že se Arcibiskupství pražské stalo obětí podvodu.
pánbug se na ty zmrdy už nemohl dívat, tak na ně seslal trest.

======

update 15:18 před firmou na rantlu sedí nějaká vyfetlá kunda a hrabe se prstem v rypáku.
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======

update 14:46 já bych doma missku nechtěl a nechtěl bych ani plnou postel missek. pořád se
nemůžu zbavit dojmu, že tam kde bůh přidal, tam taky ubral. Miss Zedníková překonala
odpor ke sportovcům: Na co ji sbalil hokejista?

======

update 13:14 líbí se mi, když dodavatel objednávky na práci myslí a nemusím ho nahánět.
ozvali se kovodělci, že jsme přišli na řadu s naší klecí pro popelnici a příští týden přijedou
zaměřit prostor. tak se mi to líbí...

stav jak v prdeli klika, kterou někdo točí a točí a točí. seru na vaše zkurvený hlavy, seru na
celej zkurvenej svět.

======

update 09:22 včera večer sem byl malinko pít. pivo, vodka, tráva s kámošem alkoholikem. tak
sme si popovídali o svých závislostech a zkurveným světě a šel sem zas do prdele. ráno
překvapivě opice a autobus plnej malejch uječenejch parchantů. taky by mohlo mhd
označovat autobusy, do kterých se nasrala celá zasraná mateřská škola, aby se slušný lidi
mohli takovejm toxickejm vozům vyhnout. ti malí zmrdi dělali takovej zmrdskej rámus. měl
sem chuť si pořádně usrat, aby ti zmrdi poznali, že život není zábava, ale pořádnej smrad.
jenže nebyl sem si jistej, jestli bych se rovnou neposral, tak sem se na svý představy vysral.

nějaká kunda z alzy přendala na floře alzaboxy až do suterénu k parkovištím, kde sem nikdy
nebyl. si jako myslej, že všichni lidi jezdí už jenom auty? takže sem nasranej jak fetka lítal po
floře, hledal alzaboxy a nějaký informace, až sem narazil na týpka v modrý košili a kartičkou s
nápisem jablotron, zeptal se ho, jestli je ochranka a jestli náhodou neví, kde sou zkurvený
zasraný alzaboxy. z ochranky nebyl a kde jsou zkurvený alzáče věděl. sorry týpku, že sem si
myslel, jakože patříš k ochrance. to prostě udělala tvoje divná pionýrská košile.

volal mi nějakej čůrák od zákazníka a chtěl nějakou píčovinu, kterou kolega včera evidentně
nedodělal.

tenhle tejden by měli týpci udělat vadnou domovní střechu. já nevím, snad z toho nebude
nějakej průser, nesudaj tašky a nezačne chcát. od května skoro nechcalo, času měli dost a já
teď budu trnout, aby nenachcalo do posledního patra. fakt sem z těch zmrdů už unavenej.

mám drátovou myš a bezdrátovou čeká smrt.

déšť
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update 11:43 KURVA A UŽ DOST! Chcíply zase baterky v bezdrátový myši a už mě to nebaví.
Hned jsem objednal novou vertikální myš a tentokrát s takovou geniální vyfikundací jménem
propojovací kabel. Bezdrátová klávesnice a bezdrátová myš nepatří ekologickým
profesionálům na stůl. nicméně slevový systém alzakundy je fakt šílenej...

======

update 09:48 přišel déšť a je to skvělej pocit. vedro šlo do hajzlu, demenci z vedra spláchla
voda a přinesla dementy s deštníky. raději sem si vzal sluneční brejle, protože nechci přijít vo
oči jen kvůli tomu, že nějaká píča musí nastupovat s deštníkem a nějakej čůrák během
vystupování otevírá deštník už na schodech vozu mhd, jen aby na ně nekápla kapka vody z
nebe.

volala včera kunda z chatovýho sousedství, že opět nemaj vodu. kurva, já na tu píču budu
jednou tak sprostej, že se z toho bude dávat dohromady minimálně tři měsíce. co je mi do
píče do toho, že nemaj vodu, když já na chatu skoro vůbec nejezdím a během víkendů je tam
občas bratranec. fakt by mě zajímalo, jestli úplně stejně prudí ty starý kundy z prahy, který
celý léto seděj na zahrádce baráku přes silnici a chlastaj jednu flašku vína za druhou.

volala sestra z ordinace mé doktorky, že prej paní doktorka je nemocná a zítra nemám chodit
na odebrání krve, moči a rozumu.

Zeman odhaluje svůj plán: Vondráček na zahraničí, Konečná jako sociální demokratka. kdyby
čistě náhodou někoho zajímaly duševní hovna, průjmy, trusy a výtrusy zesnulé kundy z kolína,
může si počíst. já zvládnul zhruba první odstavec a vím, že si nechci kazit tejden mentálními
hovny.

tupá párty pro děti
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update 17:46 debilní španělský ptáčky debilně svázaný debilní režnou nití se asi debilně
povedly. vomáčka vypada solidně debilní, chutná debilně a tak doufám, že i debilní rejže se
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neposere.

======

update 11:47 Z krumlovského bazénu zbylo po vykuřování vos jenom torzo. Nový vyjde skoro
na půl miliardy. vo co de, problém s vosama je vyřešenej...

======

update 10:57 v nedalekým konferenčním centru jede nějaká tupá párty pro děti. ze zahrady
zní naprosto tupý songy s naprosto tupejma texta a skrz plot byla vidět tupá růžová barva s
hromadou tupě čumících rodičů, kteří se snažili tvářit, jakože je ty tupý monotonní
dvouakordový písničky baví. hej, hej, hej, rytmus poslouchej, kvičí hlas úchylnej. jimmy savile s
strejčkem jedličkou asi mastěj párty pro děti.

Britka si nechala vytetovat na čelo Trumpovo příjmení. Teď shání peníze na jeho odstranění.
takhle to dopadá, když jsou děti týrány debilními písničkami, debilními barvami, debilními
jednorožci a debilními rodiči. mohla si rovnou na čelo vytetovat "TUPÁ PÍČA".

tupá kunda
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update 21:00 návštěva globusu, nákup a žrádlo v globus jídelně. dnes reklama na globus.
dobrej globus byl i po návratu domu. čubka rozjebala potah vstupních dveří na protest, že
sme ji nechali doma. čubčí den.

======

update 10:49 potkal sem tupou kundu s děckem a větším boxerským čoklem na volno. vidím ji
dostatečně předem a už nějak tuším, že jde o typickou pražskou kundu s nosem nahoru, tak
preventivně volám "máte psa nebo fenu?" dozvím se, že fenu, tak znovu volám, aby si ji vzala
na vodítko. kunda se k čubce sehne a když procházím kolem, tak ji vypustí nebo neudrží, já
kurva nevim. tupá manda dostane takovou zasranu kundí sprchu, až se zmůže jen na jedno.
prej mám bejt džentlmen. já byl slušnej, píča může bejt ráda, že nejsem jako jeden týpek ze
žižkova, protože by dostala mnohem větší bídu a ještě by se na závěr dozvěděla, že mu má jít
vykouřit čůráka.

tak až se budete ptát, kde se berou všichni ti čokli, který pokousaj jiný čokly a děti, tak tohle je
jeden ze zdrojů. tupý kundy, který si myslej, že jejich zasranej pes poslouchá a je hodnej. já o
tom něco málo vím, moje stará čubka nesnášela děti a jiný čubky na volno.
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jolly joker
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update 10:13 konečně sem se vysral. pivní smrad, pivní hovno, pivní sen.

======

update 09:13 jaj kurva, ta je. ozvali se nedávno kamarádi a žena zjistila, že bude koncert, tak
sme včera vyrazili za kulturou do hospody. a protože mě s panem umělcem pojí taková krátká
epizodka, ve který se naše životy propojily, řekl jsem si, že by bylo dobrý ho po letech znovu
vidět a pozdravit. v tom včerejším vokopříběhu bylo všechno, hudba, málo lidí, pivo, tráva,
japonci a z toho mixu je dnes dokonale rozmrdaný stav podle těch nejlepších představ.
všechny bych dnes nejraději poslal do hajzlu. tebe, tebe, tebe, sebe a dokonce i vás.

https://www.vyhuleny.net/jollyjoker2024
https://www.vyhuleny.net/jollyjoker2024
https://www.vyhuleny.net/author:ufo/
https://www.vyhuleny.net/author:ufo/




potvora podpora
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update 09:30 to máte takový to, když vám přijde od státního zákazníka žádost o podporu k
zařízení, ke kterýmu smlouva vypršela před jedenácti měsíci. jedenáct měsíců a státní správa
nebyla schopná vysoutěžit podporu novou. takhle si tu žijeme...

tyvle zkurvenej ventil
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update 18:09 praha, cihla, jižní pokoj 29 stupňů, severní kuchyně 27 stupňů.
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======

update 17:01 to se tak stane, že v centru prahy zaparkujete na modrý zóně pod stromem a
úplně náhodou se vám na espézetku přilepí list...

======

update 15:07 zvonek, kolega žere, tak se jdu podívat, kdo to je. odemknu, otevřu dveře na ulici
a vidím ženskou. tak se ptám, jestli zvonila. otočí se ke mě gigantické pysky velký jak prdel
ptakopyska, zavlní se a odpoví, že ne. ženský, vyserte se na ty obří botoxový držky, vypadaj
příšerně.

======

update 14:18 Muž, který měl v Plzni přepadnout dvě ženy a jednu z nich znásilnit, je
znásilňovaným závozníkem z kukavozu. tyvle, nepíšu nic.... :D

======

update 12:50 foto pro pamětníky. nalezeno pamětníky ve firemním skladu vysoko na polici v
zaprášený krabici.
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======

update 10:39 nějaký prase z ČT pozvalo soudružku Konečnou k rozhovoru. chci jen říci, že
komunisté nepatří do televize, nepatří ani do slušné společnosti, komunisté patří na
kandelábr. mrtvý komunista je totiž nejlepší komunista.

======

update 10:00 žádám předpověď počasí, aby vedro odešlo chcípnout někam víc na sever.
děkuji.

odborářský parazit Středula blábolí v televizi odborářský bláboly. Tento primitivní neplatič
odborářských poplatků a odborářský nemakačenko si nechal narůst plnovous nejspíš v
domnění, že bude vypadat méně jako odborářský čůrák.

Školy v Česku druhý den po sobě čelí výhrůžným zprávám. no, snad toho zmrda chytnou,
pověsí za koule do průvanu a nechají každého studenta, aby si pořádně kopnul. opakovaný
vtip není vtipem ty jedna ruská kundo...

chatařský studnový problém ve fotografii. prej vyhořela i pojistka v bojleru. nechápu.

https://www.seznamzpravy.cz/clanek/domaci-zivot-v-cesku-skoly-v-cesku-druhy-den-po-sobe-celi-vyhruznym-zpravam-258938
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zkurvený vedro
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update 19:32 útoky ve školách. tyvle, to je reportáž. bude to čtvrtstoletí, kdy sem dělal civilkáře
a vůbec nikdo z učitelskýho sboru neřešil, že by nás mohli studenti vyvraždit mačetama a
střelnejma kvérama. kde je moje víra v lidstvo?

======

update 18:13 zkusil sem se připomenout chlapíkovi, se kterým už od loňskýho listopadu/
prosince řeším prohnilej trám ve střešním krovu. tak prej konec září. chápu, že to není kšeft
snů, ale jestli to neklapne do konce září, začnu úplně od začátku s někým jiným, i kdyby se to
mělo táhnout další půlrok. nechci bejt před sousedy a ženskejma z výboru za většího čůráka
než už sem teď. sem z toho nějakej unavenej, peníze jsou, ale zájem o ně evidentně moc
není...

======

update 16:55 vedro, totálně ucpaná křižovatka želivskýho včetně přechodů pro chodce. jasný,
mám zelenou a prej ho mám prostě obejít. ale až jednou zase budu někoho tlačit na
invalidním vozejku, tak vypěním a nastane volnej pád.

======

update 14:13 jsem hovno, které umí psát.

Čtyři desítky mrtvých a 180 zraněných po ruském útoku v ukrajinské Poltavě. já fakt nevím, ale
ukrajina už by konečně měla dostat neomezený množství veškerých prostředků nutných k
rozdrcení ruskýho teroristickýho státu na prach. rusko dnes už může podporovat jen
naprostá lidská svině.

Uprchlý býk řádil na nádraží v Pelhřimově a zastavil vlaky. Museli ho zastřelit. to nebohý zvíře
aspoň zabojovalo o svůj život. nicméně lidi jsou vrazi a tak prostě vraždí.

Z psích parfémů se stává trend. Můžou ale překrýt zdravotní problémy a poškodit srst.
debilní lidstvo neustále přichází s novými debilními nápady. chudáci psi, vždyť nejlepší psí
parfém je pár dnů rozkládající se ryba, pěkně uleželý lidský hovno, smradlavý sýr či jakákoliv
zvířecí mrtvola ve stavu rozteklosti.

======

update 13:18 zkusil jsem po delší době asijský bistro za rohem od práce. objednal polední
meníčko a až po převzetí zjistil, že sem nedostal polívku, kterou naštěstí nezapočítali do ceny.
ale mohli taky říct "sorry, búúúúú". prcám už tyhle asiatský bistra, rostou jak stánky v sapě a
nic z toho nakonec.

======
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update 11:51 jako čekal jsem, že nějaká česká proruská svině, proruská filcka nebo bakterie
napíše, že za útokem na základce v domažlicích stojí mladá ukrajinka, ale nečekal jsem to tak
rychle.

======

update 11:31 ozval se bratranec, jestli by mohl jet o víkendu na chatu, no měl jsem cuky, že
bych tam jel já, ale chudáka čeká příští tejden operace kolen a tak bude nejspíš v
následujících týdnech až měsících rád, že se zvládne dojít vysrat. no tak sem mu řekl, ať klidně
jede. mě to tam neuteče a aspoň zaleje kytky.

opustila mě dávno víra v lidstvo a jeho existence spíš už jen nasírá.

Kdybych tak mohl vrátit čas, přiznal u soudu trenér vinu za zneužívání dětí. kdyby takovej
zmrd mohl vrátit čas, tak si dá větší pozor, aby ho nechytli.

Pelta a Kratochvílová jsou v kauze manipulování se sportovními dotacemi vinni, rozhodl i
napotřetí soud. arogantní ksindl z fotbalový asociace čr. tak přesně týhle zkurvený neziskovce
bych sebral veškerý státní příspěvky a dotace. paraziti zasraný.

V Domažlicích žákyně pobodala dvě spolužačky. Město řeší, co dál. co dál? asi bych přestal s
humanizací školního vzdělávání a trochu přitvrdil. někteří dnešní mladý lidi považujou učitele
za odpad a je to vidět i v diskusích jejich rodičů. navíc úplně čekám, kdy se dementi ze
sociálních sítí rozhodnou šířit hovna o tom, že žákyně byla ukrajinka nebo dcera jiných
uprchlíků.

======

update 09:17 praha je plná lidí, prázdniny skončily a vylézt ven na ulici před osmou ranní je v
postatě za trest. lidi, děti a jiný zmrdi.

zkurvený vedro. vedro, vedro, vedro. klimatizace, vedro, klimatizace, klimatizace, vedro, vedro.
kašlík. vedro, klimatizace, vedro, klimatizace. nenávidím.

žije přes léto na venkově a serou ho řvoucí kočky a kokrhající kohouti. je na zimu ve městě a
serou ho kafky a jiný ptáci. jsem stále přesvědčen o tom, že planetě by bez lidí bylo prostě líp.

kovid
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update 13:49 na lidstvu mě fascinuje schopnost kreativně vymýšlet způsoby, jak zabít svýho
nepřítele. zde ohnivý déšt z dronu...

======
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update 11:48 když to všechno klapne, tak tento týden budeme mít v práci veget. vedení
prostě bude pryč, dovolený, konference, schůzky.

======

update 09:40 kolegyně má kovid a zůstala doma s nemocenskou. kovid neskončil, kovid trvá.

škola
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update 11:08 včera výlet za matkou, strašný vedro a vlak s ne úplně funkční klimatizací. vylez
sem z vlaku spocenej jak fretka na drogách.

bolí mě od pátku ruce, nohy, záda. holt život od počítače sádla.

zítra jdou parchanti konečně zase do školy. jen ať si zvykaj, čeká je celý život práce od pondělí
do neděle. práce, práce, práce, samá práce a sem tam trocha zábavy, prcání, rozvádění a
podvádění manželek a manželů. pak smrt a zapomnění.

©2024 ufo(at)vyhuleny(dot)net BTC: 1NHsVEM1gjnmgg96UcX95ThHzncmGnFqA4
YellowCMS Dropbox RSS

https://www.vyhuleny.net/skolaskol
https://www.vyhuleny.net/skolaskol
https://www.vyhuleny.net/author:ufo/
https://www.vyhuleny.net/author:ufo/
bitcoin:1NHsVEM1gjnmgg96UcX95ThHzncmGnFqA4?label=bloody.name
bitcoin:1NHsVEM1gjnmgg96UcX95ThHzncmGnFqA4?label=bloody.name
https://creativecommons.org/licenses/by-nc-sa/4.0/legalcode.cs
https://creativecommons.org/licenses/by-nc-sa/4.0/legalcode.cs
http://datenstrom.se/yellow/
http://datenstrom.se/yellow/
https://www.dropbox.com/sh/w3rlxzvb26a05mk/AAD6hHyjaUjDRWx4KP5rtPDka?dl=0
https://www.dropbox.com/sh/w3rlxzvb26a05mk/AAD6hHyjaUjDRWx4KP5rtPDka?dl=0
https://www.vyhuleny.net/feed/
https://www.vyhuleny.net/feed/

